

这里的燃煤散烧隐患排查首次用上“黑科技”

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “大娘,家里暖气热不热?可不能再自己点炉子了,一个人住不安全……”12月17日,在呼和浩特市新城区公主府社区橡胶厂平房区,海拉尔路街道工作人员耐心叮嘱居民,并查看居民家里的供暖设施,对存在的问题一一进行记录。自11月22日起,海拉尔路街道办事处将平房区居民的温暖安全过冬问题视为当务之急,先后多次组织工作人员对辖区内存在燃煤散烧隐患的重点区域进行实地走访,并利用无人机飞检巡查精准定位,对

发现的可疑烟点及时排查。

伴随着一阵“嗡嗡”声,无人机在公主府社区一带开始巡查燃煤散烧情况,在几分钟内就将该片区是否存在燃煤散烧现象一览无遗。这也是该街道办首次动用“黑科技”巡查燃煤散烧,对于禁飞区内的重点区域,采用人工巡查的方式,通过“人防+技防”“空中+地面”模式相结合,筑牢居民安全“防火墙”。

“无人机这一高科技手段能在短时间内迅速扩大巡查范围,短短几分钟就可巡查到是否有燃煤散

烧的痕迹存在,大大提高了工作效率。”海拉尔路街道基层党建办主任李艳红说。

海拉尔路街道辖区共有平房256户,住人201户,不住人55户。截至目前,街道办事处已将211户平房区域接入大暖,45户进行煤改电。入冬以来,街道组织专业力量,对平房区域供暖设施展开全面“体检”。对平房区域、车棚、门房供暖设备逐一排查,对存在煤改电供暖设备破损等问题,及时帮助居民联系售后,并维护和调试。针对辖区孤寡老人、残障人士、低保家庭等

特殊群体,街道工作人员上门送去保暖门帘、电暖器等物资。同时,安排专人对他们的供暖情况进行跟踪检查,及时解决供暖过程中出现的问题。对行动不便的老人,街道还组织志愿者提供上门服务,帮助采购生活用品等,让他们在寒冬中感受来自街道的关爱与温暖。

“以前都是烧蜂窝煤,早上睡醒鼻孔里都是煤灰,自从煤改电取暖后,不仅节省空间,干净卫生,也规避了燃煤取暖可能带来的火灾、一氧化碳中毒等风险。”家住呼运平房区的刘奶奶高兴地对记者说。

呼和浩特今日迎降雪!大幅降温紧跟其后

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 呼和浩特市气象局12月18日发布气象信息称,据呼和浩特市气象台预报,12月19日呼和浩特市将再次迎来降雪降温天气。

降雪方面:12月19日早晨开始,全市将自西向东陆续出现小雪天气,累积降雪量1毫米左右,主体降雪持续至19日傍晚,夜间降雪减弱,受冷空气南下影响,20日上午偏北地区仍有分散性飘雪天气。

降温方面:近日气温持续偏低,由于本轮冷空气的影响,全市气温将再次下降6℃~8℃,21日早晨武川地区最低气温将降至-24℃,市区最低气温降至-18℃,其余地区降至-22℃~-19℃。

气象部门提醒,降雪期间能见度降低、道路湿滑、结冰,将对户外活动和出行安全有一定影响,请随时关注交通管制情况。降雪过后气温下降,风力增大,风寒效应加剧,请公众外出时适时添衣,谨防感冒。

久久为功 中国银行巴彦浩特分行 持续提供高水平普惠金融服务

做好做实普惠金融大文章,是金融机构的初心和使命。今年以来,中国银行巴彦浩特分行发扬扎实作风,创新开展金融宣传,为农牧户、小微企业及个体工商户减负助力,同时提升居民群众金融知识和风险防范意识。

响应国家政策 助力乡村振兴

为提高春耕备耕服务水平,中国银行巴彦浩特分行针对性地推出了服务农牧民、服务乡村实体经济的金融产品。普惠金融业务骨干下乡镇、走苏木、访嘎查,开展各类乡村振兴贷款的宣传活动。了解贷款客户实际情况,为农牧户客户详细介绍乡村振兴贷款。如针对农牧户个人发

放的种植养殖贷、乡村振兴消费贷;针对农副产品加工、收购的“兴农贷”及相应的衍生产品;针对家庭农场、家庭牧场、农业合作社等发放的商E贷、E抵贷等。截至11月末,共计为阿拉善盟当地农牧户发放乡村振兴消费贷及种植养殖贷230笔,金额约3000万元。

高效驱动市场 赋能商圈用户

“小谢,我最近准备扩大一下门店的规模,你上次说的那个访烟商户贷办理快不快?都需要哪些资料?”阿拉善左旗旺角超市老板亲切地向中国银行巴彦浩特分行工作人员咨询。不到3天,“访烟商户贷”顺利到账,这

就是该行服务“商圈经济”的一个缩影。

个体工商户是市场经济的活跃细胞,经营形式灵活多样,融资需求旺盛,具有强大的市场潜力。该行以商户集中的成熟商圈、综合市场为中心,扎实开展地毯式、摸排式走访服务,对商户个体逐户建档建册,实现清单式管理,动态完善更新商户信息,摸底融资需求,重点推广访烟商户贷、E抵贷、商E贷、惠民贷等产品。截至11月末,已累计走访商户近295户,小微企业和个人客户比年初净增105余户。

创新金融宣传 普及金融知识

为扩大金融知识普及面,

提升居民素养和风险防范意识,中国银行巴彦浩特分行开展进社区、进商户活动,创新金融知识宣传方式,丰富宣传载体,开展反洗钱反电诈宣传,与客户面对面、心连心,将金融知识和金融服务送进千家万户。

未来,中国银行巴彦浩特分行将继续践行金融为民的初心使命,不断优化服务,加强产品创新,在服务对象上持续加大对民营、小微企业和个体工商户的金融支持,积极服务乡村全面振兴;在服务产品上加大首贷、续贷、信用贷、中长期贷款投放,优化涉农金融产品和服务模式。提升服务质量和效率,做好普惠金融大文章,解好客户群众疑难题,助力当地经济高质量发展。